

江苏悦达投资股份有限公司

关于 2025 年三季度业绩暨现金分红说明会

召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、本次业绩暨现金分红说明会召开情况

2025年11月15日，公司于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及指定信息披露媒体披露了《关于召开2025年三季度业绩暨现金分红说明会的预告公告》(公告编号：临2025-038号)。2025年11月28日11:00-12:00公司通过上海证券交易所上证路演中心以网络互动的形式召开了2025年三季度业绩暨现金分红说明会。董事长张乃文先生，副总经理、董事会秘书秦大刚先生，总会计师李正明先生，独立董事蔡柏良先生，出席了本次说明会，并与投资者进行了互动交流和沟通，就投资者普遍关注的问题进行了解答。

二、投资者提出的主要问题及公司的回复情况

1. 公司三季度的分红方案是现金红利 0.03 元/股，好多人说分这么多点都没必要，请问公司领导怎么看？

答：尊敬的投资者您好！公司本次分红方案的制定，是综合经营发展阶段、未来资金需求与股东回报诉求后的审慎决策。

从分红的核心逻辑来看，本次每股派发现金红利 0.03 元(含税)，合计派发现金红利 2552.68 万元，分红金额占前三季度归母净利润的比例达 33.79%，本质是公司对股东的诚意回馈。我们坚持“盈利共享”的股东回报理念，也对未来持续盈利的信心——在新能源业务处于规模化扩张的关键期，公司仍选择拿出部分利润与股东分享，传递

的是业务转型见效、经营稳健的积极信号。

当前公司正聚焦新能源业务布局，风电、光伏、储能等项目的推进需要合理的资金储备，以保障项目落地效率与长期发展动能。适度分红更能平衡“短期股东回报”与“长期价值增长”，既让股东共享当前成果，也为后续新能源项目持续兑现收益、未来提升分红能力奠定基础。

此外，从长期回报预期来看，随着公司各新能源项目逐步落地释放收益，公司盈利规模与质量将进一步提升，未来也将结合经营实际、行业趋势与股东诉求，持续优化分红政策，逐步提高股东回报水平。

总而言之，本次分红是公司转型期“稳回报、谋长远”的选择，后续随着新能源业务的规模化盈利，我们有信心为股东带来更丰厚的长期回报。

2. 请问公司为什么在这个时点加码投资风电行业？现有资源储备对后续风电业务的推进是否有帮助？

答：尊敬的投资者您好！公司投资风电行业是政策机遇、战略转型与盈利前景共同驱动的选择，现有资源将为风电业务的推进提供全方位支撑。

在政策层面，风电产业契合国家“双碳”战略与盐城绿色低碳示范区建设要求，政策导向明确且支持力度持续。近年来风电行业进入高质量发展快车道，国内外装机规模持续扩容，叠加新能源上网电价市场化机制的逐步完善，既推动行业规范发展，也为项目收益稳定性提供了有效保障。在战略转型层面，风电投资是公司新能源业务规模化扩张的关键举措，能进一步落实“新能源、新材料、智能制造”核心战略，快速提升公司新能源装机规模与行业影响力，助力公司从传统产业向绿色低碳产业转型，构建长期发展核心竞争力。在盈利前景

层面，本次参投的响水 308MW 海上风电项目资本金内部收益率达 10.2%，射阳 407MW 项目达 9.79%，项目盈利模型成熟、确定性强，投产后将为公司带来持续稳定的投资回报，有效增厚经营业绩。

在资源整合与支撑层面，公司已与华润电力等行业龙头建立深度合资合作，可直接依托其领先的技术储备、成熟的运营体系与丰富的产业资源，大幅降低项目推进风险、加速落地效率。同时，公司在光伏、储能等新能源领域已积累了扎实的项目运作、合规管理与产业协同经验，形成“光储风”协同发展的业务基础，能够与风电业务形成资源互补、高效联动，为风电项目的顺利推进提供坚实保障。

3. 公司在储能和光伏的具体布局？

答：尊敬的投资者您好！储能与光伏是公司新能源战略的核心发力板块，随着多个规模化项目的落地，已成为公司绿色转型的核心增长极。

储能领域，公司于年内完成东台弶港 10 万千瓦/20 万千瓦时储能电站并网工作，并持续推进纺织园储能电站、秀强储能项目等多个工商业微电网项目。此外，公司积极参与零碳园区的规划和建设，与盐城经开区汽车产业园达成合作意向，以新能源汽车产业园区为试点，建设国家级零碳园区。

光伏领域，公司已于年内顺利推进灌东一期 150MW、响水头罾 70MW 等多个集中式项目，并新开发建设了悦达数智中心 0.1MW 和黛安芬 0.94MW 两个屋顶分布式光伏项目。做到集中式与分布式并行，强化全链条竞争力。

此外，在深耕光伏、储能领域的同时，公司积极布局风电领域，加大风电项目开发力度，打造“风光储一体化”发展格局。后续，公司将持续寻求储能项目突破，深化“风光储碳”一体化协同发展，相

关重大项目进展将及时对外披露。

4. 悅達投資在新能能源材料的具体布局，參與固態電池供應鏈比如浩納新能能源的具體產品已經合作客戶，珩創納米的磷酸錳鐵鋰的主要客戶以及進展？

答：尊敬的投資者您好！公司圍繞“新能能源、新材料、智能製造”戰略轉型，在新能能源材料領域形成多元布局。近年來，公司領投珩創納米，參股浩納新能能源等公司，聚焦磷酸錳鐵鋰正極材料、鈉電材料等新材料產品。

浩納新能能源是悅達投資的參股公司，公司暫未直接涉足固態電池核心生產，目前也未就固態電池相關產品與浩納新能能源開展直接合作。公司將持續關注固態電池行業前沿動態及技術突破。

珩創納米作為公司重點參股企業，其磷酸錳鐵鋰產品已通過头部電池廠商驗證，客戶覆蓋新能能源汽車、儲能電池、消費電子及電動自行車領域核心生產商。2024年全年，珩創納米磷酸錳鐵鋰產品出貨量較上一年度實現4倍以上的增長，連續兩年市占率超45%。2025年上半年，珩創納米產品銷量繼續處於行業領先地位，加速推進公司產品在EV領域應用，榮獲“中國汽車動力電池產業創新聯盟-最具有成長力企業”稱號。

5.報告期內公司銷售費用同比下降40.88%，請問費用下降的具體原因是什麼？未來是否會持續保持這一趨勢？

答：尊敬的投資者您好！本期銷售費用大幅下降主要因為上年同期公司合併報表包含悅達智行公司的銷售費用，而本報告期悅達智行公司已出表，不再納入合併範圍，導致銷售費用同比顯著減少。未來銷售費用變動將主要取決於業務發展節奏，隨著新能能源業務、新拓展業務的市場推廣與規模擴張，可能會根據經營需要合理投入相關費

用，后续将以“效益优先”为原则，动态优化费用结构，在保障业务发展的同时，维持整体经营效率。

6. 公司前三季度经营活动产生的现金流量净额为-7,942,191.14元，请问现金流为负的主要原因是什么？是否会影响公司正常经营与项目推进？

答：尊敬的投资者您好！本期经营活动现金流为负，主要因新业务拓展带来的账期结构变化。报告期内公司环服、物流等新业务占比提升，这类业务长信用账期特点导致现金回收节奏放缓；同时，上年同期因悦达智行公司未出表，账面现金流量基数较高。截至 2025 年第三季度末，公司期末现金及现金等价物余额超 10.72 亿元，筹资活动现金流净额达 3.83 亿元，资金储备充足，足以保障正常经营与新能源项目推进，不会对公司运营造成实质性影响。

7. 公司最新股东人数？

答：尊敬的投资者您好！截至 11 月 20 日，公司股东人数为 4.04 万户。

三、其他事项

本次业绩暨现金分红说明会的全部内容详见上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>），感谢广大投资者积极参与本次说明会，并对各位投资者长期以来对公司发展的关注和支持表示衷心感谢。

特此公告。

江苏悦达投资股份有限公司

2025 年 12 月 1 日